
Mathematik 9 Abels



Kopfübung

1

2
𝑥2 + 2𝑥 + 2 = 𝑥 + 6



Wie berechne ich die 
Schnittpunkte zweier 

Graphen?



Bestimme die 
Schnittpunkte ...

• grafisch

• rechnerisch
𝑥

𝑦



!

1. Die Funktionsterme gleichsetzen:

2. Die Gleichung lösen.

3. Jedes 𝑥 in eine der Gleichungen einsetzen.

4. Die Schnittpunkte angeben.

Schnittpunkte von Graphen

𝑓 𝑥 = 𝑔(𝑥)

𝑓 𝑥 =
1

2
𝑥2 + 2𝑥 + 2

𝑔 𝑥 = 𝑥 + 6

1

2
𝑥2 + 2𝑥 + 2 = 𝑥 + 6

𝑥2 + 2𝑥 − 8 = 0

𝑥1 = 2   oder   𝑥2 = −4

𝑔 2 = 8          g −4 = 2

𝑆1 2 8 , 𝑆2(−4|2)
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!Schnittpunkte von Graphen

𝑥

𝑦

𝑆1 … … , 𝑆2(… | … )

𝑆 … …

𝑘𝑒𝑖𝑛𝑒 𝑆𝑐ℎ𝑛𝑖𝑡𝑡𝑝𝑢𝑛𝑘𝑡𝑒



Fun165,166 – leicht 



Fun165,166



Fun165,166 – mittel 



Fun165,166



Fun165,166 – schwer 



Fun165,166



Hausaufgabe

Fun167
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